GEHEKELDE DEKEN

BENODIGDHEDE
4,500 kg Pingouin-hekeigare nr. 5;
hekelpen 1,75 mm.

MATE
Ongeveer 240 x 260 cm.

AFKORTINGS

ks — kettingsteek; glst — glipsteek; kb
— kortbeen; b — langbeen; dib —
dubbele langbeen; herh — herhaal; sp
— spasie; grp(e) — groep(e); vlg — vol-
gende; picot — 3 ks, glst in 3e ks vanaf
pen.

MOTIEF

Maak 12 ks, glst in 1e ks om ring te
vorm.

1e Rondte: 1 ks, 32kbinring, glstin 1e
kb.

2e Rondte: 7 ks, slaan 3kboor, * 1lbin
vlg kb, 4 ks, slaan 3kboor *, herhvan*
tot * 7 keer, glst in 3e ks.

3e Rondte: 4 ks, 4dlbin 1e sp, 2ks, *5
dib in vig sp, 2 ks *, herh van * tot * 7
keer, glst in 4e ks.

4e Rondte: 1 ks, * 5kboor 5dib, 3kbin
sp ¥, herh van * tot * 8 keer, glstin 1e
kb.

5e Rondte: * 4 kb oor 4kb, 5ks, 1dlb, 4
ks en 1.dlb in die middel van vig b kb-
grp {(oor 5 dib), 5 ks, * herh van * tot * 4
keer, glst in 1e kb.

6e Rondte: * 3kb oor4kb, 5ks, 121bin
4 ks-sp, 5 ks *, herh van * tot * 4 keer,
glst in 1e kb.

7e Rondte: * 2kboor 3kb, 5 ks, (1dlbin
Ib, 2 ks) 11 keer, 1 dibin laaste Ib, 5 ks
* herh van * tot * 4 keer, glstin 1e kb.
8e Rondte: * 1 kb tussen 2 kb, 5 ks, 1
kb; 2 ksen 1 kbinelk vandievig 12 2-
ks-sps, b ks *, kerh van * tot * rondom,
glst in 1e kb. Heg af.

Maak 1 120 motiewe. Die motiewe
kan aanmekaar gehekel word deur.1e

en laaste 4 picot op elke hoek met 'n
glst aan ooreenstemmende picots op
vig motiewe vas te heg. Indien verkies
word, kan motiewe aanmekaar
gewerk word op dieselfde wyse.
Werk 35 rye van 32 motiewe aan-
mekaar.

RAND

Maak 18 ks.

1e Rondte: 1 lb, 2ks en 2 Ib in 4e ks
vanaf pen, slaan 3 ks oor, 1 Ibinvigks,
5ks, slaan 5 ks oor, 1 Ibinvigks, slaan
3ksoor, 21b, 2ks en2lbinlaasteks, 5
ks, draai.

2e Rondte: 2 b, 2ksen 2 Ibin 2-ks-sp,
1 Ib op enkel-lb, 5 Ib in 5-ks-sp, 1 ib op
enkel-ib, 2 |b, 2ks en 2 Ib in 2-ks-sp, b
ks, draai.

3e Rondte: 2 ib, 2ks en 2 Ib in 2-ks-sp,
11bin 1elbvan7-lb-grp, bks, 11bin7e
Ib van dieselfde grp, 2 Ib, 2ksen 2 ib.in
2-ks-sp, b ks, draai.

4e tot 8e Rondtes: herh 2e en 3e
rondtes afwisselend.

9e Rondte: 2 1b, 2ksen 2 Ibin 2-ks-sp,
1lbin1evan 7-ib-grp,b5ks, 1Ibin7elb
van dieselfde grp, 2Ib, 2ksen 21bin2-
ks-sp, 2 ks, 3 Ib in 5-ks-sp wat die 7e
en 8e rondtes vasheg, 5 ks draai.

10e Rondte: 3 Ibin 1e 2-ks-sp, 2 ks, 2
Ib, 2 ks en 2 lb in 2e ks-sp, 1 Ib op
enkel-lb, 5 Ibin 5-ks-sp, 1 lbopviglb, 2
Ib, 2 ks en 2 Ib in laaste 2-ks-sp, b ks,
draai.

11e Rondte: 2 1b, 2ksen 2 [bin 1e 2-
ks-sp, 11bin 1e Ibvan 7-lb-grp, 5 ks, 1
ibin 7e lb, 21b, 2ksen 2 Ibin 2e 2-ks-
sp, 2 ks, 3bin 3e 2-ks- -sp, 2 ks, 3ibin
5-ks-sp wat 9e en 10e rondtes vasheg,
5 ks, draai.

12e Rondte: 3 b in 1e 2-ks-sp, 2 ks, 3
Ibin 2e 2-ks-sp, 2 ks, 21b,2ksen 2 Ib
in 3e 2-ks-sp, 11bin enkel- Ib,51binb-
ks-sp, 1 Ibinlb, 2 1b, 2 ksen 2 Ib in
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taaste 2-ks-sp, 5 ks, draai.

13e Rondte: 2 Ib, 2ksen 2lbin 1e 2-ks-
sp, 1 lbin 1e Ib van 7-lb-grp, 5 ks, 1 ib
in7eib,21b, 2ksen 2 1bin 2e 2-ks-sp,
2ks,31bin e 2-ks- sp, 2ks, 31bin 4e
2-ks-sp, 2 ks, 3 Ib in 5-ks-sp wat 11e
en 12e rondtes vasheg, 5 ks, draai.
14e Rondte: 3 Ib in 1e 2-ks-sp, 2ks, 3
bin 2e sp, 2ks, 31bin3esp, 2ks, 21b,
2ksen 2 lbin4desp, 11binenkel-ib, 5
Ibin 5-ks-sp, 1Iboplb,21b,2ksen2ib
in 2-ks-sp, b ks, draai.

Die 1e punt is nou voltooi. Gaan nou
voort rondom punt.

15e Rondte: 21b, 2ksen 2 ibin 1e 2-
ks-sp, 1 lbin 1e Ib van 7-tb-grp, 5 ks, 1
Ib in laaste Ib van dieselfde grp, 2 1b, 2
ksen 2 Ibin 2e 2-ks-sp, 2 ks, 3 1bin 3e
2-ks-sp, 2 ks, 3 Ibin 4e 2-ks-sp, 2ks, 3
Ibin 5e 2-ks-sp, 2 ks, 31b,2ksen 31b
in b-ks-spwat 11een 12erondtes vas-
heg, 2 ks, 3 Ib in 5-ks-sp wat die Se en
10e rondtes vasheg, 2 ks, 3 Ibin 5-ks-
sp wat 7e en Be rondtes vasheg, 2ks, 1
kb in sp wat be en 6e rondtes vasheg.

16e Rondte: * 5 ks, 1 kb in vlg 2-ks-sp,
draai, 8 1b (3 ks vir 1e Ib) in b-ks-sp sp
pas gewerk, draai, 8 Ib (3 ks vir 1e Ib)
oor 8 Ib *, herh van * tot * nog 6 keer
rondom punt.

Gaan voort met 2 Ib, 2ksen 2 Ib in 2-
ks-sp tussen die 2 grpevan 2 1b, 1lbin
enkel-lb, 5 Ib in vig b-ks-sp, 1 Ibin vig
Ib, 21b, 2 ks en 2 Ibin laaste 2-ks-sp, b
ks, draai.

17e Rondte: 2 1b, 2 ks en 2 |b in 2-ks-
sp, 1 lbin Te ib van 7-lb-grp, 5ks, 11b
in 7e Ibvandieselfde grp, 21b, 2ksen 2
Ibin 2e 2-ks-sp, * 6ks, 1 kbinpuntvan
vig grp *, herh van * tot * 6 keer. Gaan
voort met 6 ks, 1 b in 5-ks-sp wat 3e
en 4e rondtes vasheg.

18e Rondtes:; * 8 ks, 21b, 2ksen 21bin
kb *, herh van * tot * 6 keer. Gaan voort
met 8ks,21b,2ksen2lbin 2ks-sp, 1
Ibin enkel-Ib, 5 Ib in vig 5-ks-sp, 1 Ibin
ib, 2'lb, 2 ks en 2 Ib in 2-ks-sp, 5 ks,
draai.

19e Rondte: 2 |b, 2 ks en 2 tb in 2-ks-
sp, 1Ibin 1e van 7-lb-grp, 5ks, 1 Ibin
7e Ibvandieselfde grp, 21b, 2ksen 2 1b
in 2-ks-sp, * 4 ks, 1 kb in 8-ks-sp, 4 ks,
21b, 2ksen 2 Ibin vilg 2-ks-sp *, herh
van * tot * 6 keer. Gaan voort met 4 ks,
1 kb in laaste 8-ks-sp, 4 ks, 1 kb in 5-
ks-sp wat 1e en 2e rondtes vasheg.
20e Rondte: * 4 ks, 1 kbinkb, 4ks, in 2-
ks-sp werk (1 Ib en 1 picot) 4 keer *,
herh van * tot * 7 keer. Gaan voort met
4ks,1kbinkb,4ks, 2ib,2ksen2Ibin
2-ks-sp, 1 Ibin enkel-lb, 5Ibinvigsp, 1
Ibinib, 21b,2ksen 2 Ib in laaste 2-ks-
sp, b ks, draai.

21e Rondte: 2 1b, 2 ks en 2 Ib in 2-ks-
sp, 1'lbin 1e Ib van 7-lb-grp, 5 ks, 11b
in 7e lbvandieselfde grp, 2Ib, 2ksen2
Ib.in 2-ks-sp, 5 ks, draai.

Herh vanaf 2e tot 21e rondtes tot
lengte wat benodig word.
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